YTBepxkaato:

AKT \ i

BBINIOJIHEHHBIX paboT oT 18 Mas 20211".\\"'-‘.\.}.\ 75214
MBI HHKETTOANMUCABIIMECSA: MHXKEHEP II0 OpraHH3allMH 3Kcnnyé%éifﬁ:§£;T_peM6HTy %}
obCcnykMBaHHIO 3laHWi W coopyxenuit OOO «Ynpasnsromas komnanus Fckpay
Bonswmakos U.B., npencraButens noma Ne | M-H «JIeHMHIpaJCKui»

COCTaBHJIM HAaCTOSAIIMHA aKT O TOM, YTO Ha JIOM€e OBLTH BEITIOJHEHBI O3) (S317:0) 1185 p360TBIZ

Yemanoeka obeszku gpanoeoti mpybwl (wubepa):
1.1lIu6ep----3mt* 1 500py6.= 4 500py6.
2.Camope3 KpoBenbHbI# 4,2%70MM ----12mtT.%4,5py6. = 54py6
3.Tpy6a c pactpy6om110/2000 TERRA----3mT.*339py6.=1 017py6.
4.Tpyb6a ¢ pactpy6om110/1000 TERRA----2mt.*211py6.=422py6.
5.0tBoz 110*45 TERRA---4mt. *46py0.=184py6.
6.Mamnxera nepexoanas D110*123---3mt.*57py6.=171py6.
H3z20moenenue 6x00H020 KO3bipbKa 6 hoovesoe Nes.
1.Jluct mmdepHsIi KpacHoe BUHO 4 mucTa*616 py6.=2 464pyo.
2.ITpodmuct C10 (6ensbrit)----1mr*4 200 py6.4 200=py0.
3.Camopes nonycdepa 4,2x16 mm----50mr.*1,2py6 = 60py6.
4. Jluck otpe3Ho# a.125mMM ----1mt*35 py6. = 35py6.
5.Yron BHyTpeHHu# 50*50Mm----2,5 meTp.* 110 py6. = 110py0.
6.Yron HapyxHbii 50*50MM----2,5 Metp.*110 py6. = 110py0.
7.Keno6 kpyrieiit 3 m.a1. *351py6 = 1 053py6.
8.Jlepxatens xenoba----4mr*95 pyd. = 380py6.
9.3arnyuka xenoba ----1mr* 150 py6. = 150py6.
10./Tr06e71b nnacTukoBbli d6*55mMm ----30mt*0,7 py6. = 21py6.
11.Bpycok 3000*50*50MmM ----2mt*175 py6. = 350py6.
12 .UsrotoBnenue u3nenus ans noa.Ne§ ---1mt.*23 620py6. = 23 620py6.

Hroro.......... 38 900 py6.

HHxKeHep 10 OpraHU3allii IKCIUTyaTalldd PEMOHTY H 00CITy)KUBAHHIO 31aHUH H
coopyxkenuii OO0 «Ynpasnsiomas komnanus Hckpay» P £ ,,2/{-/;/ Bonemakos U.b.
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